t- 0

) ()= -x*+Uxt 3
f(0=-2x+4Y+g

X = —Y* Va0
2(-2)
- ~Y+/T5 - -y Ty
- Y oy
Xqz -4+ Y z O — 0
- Y - Y
sz: -_L/{-—l/] - - - l
- Y - Y
e velley _Sti@m{mg

T Lee 0], x=-1 /
feD= -6+ Y =6
2, [O/ 1]/ )(Z/[

£'(1)z-21+y= 2 /

3, [Zo%e], =5
{(5)=-15+yz-¢ \‘

sk awna b anunuonnnili




AW NMNAN NN adgannraaninannngn

?‘fﬁf‘% ==2-7F U=

£(2)- Yz -2"+4. 243 = g
Ut Evo. intervalleme

Koen Vi Se gt Grotein o
2t Loppunite e (2. 7).

b) £ (%) = % - 3x

£'(:7=3x"-3+ 0O
Xz _r3a/57F30 - 3%¥1/q

23 6
Xz 343 =1

&
%213*5 =0

6

[oo, 0], f'en=0 (7

o, 1, ¢'¢r=%-5 -3: 4 - 3!

- = _
L1

3
b{
[’I/*OOJ/{_I(z):Ct Pz




2B 8B NUANUB U UOTONTO TN ATTHTTH

5
/

Hovr Vanskelig € <& sikgrinie

hvordoin e Clnpmer el strema

L 4

~pPunktenme £ (W/}\(ﬁ,omélf {

S grad 09 videry .

LV Gv fm/(/ll{ﬁ o loc - Cernrelen
Lininer— }ggf

[— cs X“J/ [X'I/ Xl—}/ [Xz/ + Oﬂ]’

S5 (ntervatlen, For o €ame alle
punttne  mo g ha U Snteiruadicr.




